

С 30 января по 5 февраля учащиеся 7-11 классов нашей школы посетили отделение полиции Саянского района.

Экскурсии проходили в рамках школьной недели профориентации. Каждая экскурсия начиналась у мемориальной доски, установленной в ОП МО МВД России «Ирбейский» сотрудникам Саянского РОВД: старшему лейтенанту С. М. Теплухину и старшему лейтенанту Н. П. Антонову, - погибшим при исполнении служебного долга 30 августа 1990 года.

Об обстоятельствах гибели своих сослуживцев ребятам рассказывала Е.Г. Лапо, капитан внутренней службы полиции инспектор ОРЛС. Затем Елена Геннадьевна проводила экскурсию по отделу полиции. Особое впечатление произвело на детей вооружение современных полицейских, о котором рассказал и показал инспектор ПДН майор полиции Орехов А.А. Ребята могли даже подержать в руках учебное оружие: пистолет Макарова, примерить шлем и бронежилет.

В завершении экскурсии школьники встречались с начальником полиции майором Рябцевым В.Ю.

Виталий Юрьевич рассказал ребятам о том, как он стал полицейским, что повлияло на его выбор профессии. Также Виталий Юрьевич рассказал об особенностях профессии полицейского и о том, в каких учебных учреждениях можно получить данную профессию. Посещение отдела полиции оставило неизгладимое впечатление у ребят, многие говорили о том, что планируют в будущем стать полицейскими.

Ребята остались довольны экскурсией, поблагодарили организаторов мероприятия.





